

加沙地带医疗机构不堪重负 每10分钟就有一名儿童丧命

近日,哈马斯媒体办公室发表声明,呼吁国际组织保护加沙地带最大医院希法医院。世卫总干事谭德塞表示,加沙地带仍在运转的医疗机构不堪重负。

“保护加沙希法医院”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室发表声明,呼吁红十字国际委员会等国际组织保护位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院,避免出现“灾难性”局面。

声明称,自10日晚起,希法医院多次遭到攻击,医务人员、伤病员和流离失所者都可能成为攻击的目标。由于死者无



在加沙城希法医院门口,伤者等待救治。

法被运进医院,加沙地带卫生部门11日无法更新相关伤亡数据。

巴勒斯坦消息人士告诉新华社记者,以色列坦克部队当天

包围希法医院,并在医院周边与巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突,通往该医院的所有道路已被切断。另据加沙地带卫生部门消息人士说,目前希法医院已“完

全断电”并停止服务。

对此,以色列国防部下设的政府领土活动协调处加沙事务负责人摩西·泰特罗11日晚在社交媒体发表声明说,希法医院没有发生枪击事件,以军也没有对该医院进行围攻,“医院东区仍然开放”。

“每10分钟就有一名儿童丧命”

世界卫生组织总干事谭德塞在社交媒体上说,世卫组织对希法医院周边遭以军空袭的报道“极为不安”。

谭德塞10日在联合国安理会会议上说,加沙地带36家医院中的一半以及三分之二初级医疗中心已无法运转,仍在运转

的医疗机构不堪重负。“平均每10分钟,加沙地带就有一名儿童丧命。”

法国总统马克龙10日接受英国广播公司记者采访时说,以色列有权在遭哈马斯袭击后自卫,但加沙地带“婴儿、妇女和老人在空袭中丧生”,以色列“没有理由”轰炸平民。

加沙地带人口大约230万。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处数据显示,加沙地带迄今已有近160万人流离失所。

自10月7日巴以爆发新一轮冲突以来,加沙地带已有超过1.1万名巴勒斯坦人死亡,其中多数是妇女和儿童。以色列先前称以方有1400人死亡,本月10日把死亡人数下调至约1200人。

据新华社

缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目

明国平、明菊兰、明珍珍 被成功缉拿归案

记者16日从公安部获悉,近日,为依法严厉打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪,我公安机关对缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍进行公开通缉。11月16日,在缅甸各方的大力配合下,明国平、明菊兰、明珍珍3人被成功抓获并移交我公安机关,中缅联合执法取得重大战果。

当前,缅北涉我电信网络诈

骗犯罪形势严峻。公安机关侦查发现,以明学昌为首的犯罪集团长期组织开设诈骗犯罪窝点,公开武装护诈,实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大,在公安机关严打高压态势下,仍不收敛、不收手,继续大肆组织实施违法犯罪活动,并涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等严重暴力犯罪,情节极其恶劣、危害极其严重。在充分掌握相关犯罪事实和证据基础上,

11月12日,浙江温州公安机关决定对明学昌、明国平、明菊兰、明珍珍4人公开悬赏通缉。为尽快将犯罪嫌疑人缉捕归案,我国警方与缅甸政府相关部门开展联合执法。在缅甸各方的积极配合下,明国平、明菊兰、明珍珍3名重要犯罪嫌疑人被成功抓获并移交我公安机关。公安机关将彻查该犯罪集团全部违法犯罪事实,依法严惩。

据新华社

伪造银行存款余额证明,上诉被驳回

尹锡悦岳母获刑一年



据韩联社最新消息,当地时间11月16日,韩国总统尹锡悦岳母崔恩顺(音译)因伪造银行存款余额证明,被判处有期徒刑1年,维持原审判决。

报道称,韩国大法院16日表示,维持原审判决,对涉嫌伪造银行存款余额证明(伪造私人文件、使用伪造私人文件、违反房地产实名法)而被起诉的崔恩顺判处有期徒刑1年。法院还表示,“在原审判决中,不存在对判决结果产生影响的误解。”

报道称,崔恩顺在此前审判过程中承认了伪造私人文件,但否认其他指控。然而,一审和二审法院都认定对其指控全部成立,因此决定判处她有期徒刑1年。报道还称,崔恩顺只要不被假释或赦免,就要一

直被关押至明年7月。

据韩联社此前报道,崔恩顺被指控2013年在购置京畿道城南市岛村洞一块地皮的交易中伪造银行存款余额证明,谎称分次存入总计347亿韩元(约合1.94亿元人民币)。她还涉嫌与他人合谋,就这块地皮提起诉讼,要求退回定金,并向法院提交伪造的存款余额证明。另外,她在这桩交易中涉嫌借名登记,违反不动产实名登记法律。

2021年12月,一审法院裁定崔恩顺伪造证明罪成立,判处她一年监禁。崔恩顺认为量刑不当,提起上诉。今年7月21日,韩国法院驳回崔恩顺所提上诉,维持一审法院判决,判处她一年监禁,并当庭逮捕。

据环球网

上百艘货船堵在巴拿马运河

要想“插队”,需交3000万元



多艘货轮等待通行

近日,持续干旱对巴拿马运河乃至全球贸易的影响正在升级。据巴拿马运河管理局数据,巴拿马运河口附近约有126艘货船等待通行,最长排队时间可能达到12天。最新的一次船舶优先通过权拍卖价,也就是“插队费”更是创下了近400万美元(约合人民币2917万元)的纪录,大幅抬高了过境货物运输成本。

为了应对船舶积压,巴拿马运河管理局为希望尽快通过的船东组织了“插队”拍卖会,让他们通过竞拍的方式获取提前通过运河的资格。在11月最新的一次拍卖中,为了拿到优先通过

巴拿马运河的资格,日本一家能源企业为一艘液化石油气运输船付出了397.5万美元(约合人民币2900万元)的“插队费”,再加上数十万美元的常规运输费,总体成本可能已超过3000万元人民币。在付出巨额成本后,这艘船将于15日通过巴拿马运河。

另据报道,作为全球航运的重要通道,巴拿马运河近日正遭受自1950年有记录以来前所未有的干旱枯水,通行能力大幅下降。

巴拿马运河是一条连接太平洋与大西洋的黄金水道,与苏伊士运河齐名,为世界贸易和经济发展起到了至关重要的作用。

据巴拿马运河管理局数据,巴拿马运河目前提供约180条海上航线,可连接约170个国家和地区,到达全球约1920个港口。

美国是巴拿马运河最大的使用国,商品出口和进口集装箱的总量约占巴拿马运河运输量的73.7%。

分析认为,随着气候变化加剧,巴拿马运河缺水恐将成为常态。而缺水导致运河水位下降还意味着航运吃水深度受限、船只通行数量减少。业内人士担忧,国际物流成本可能因此上涨,推高国际原材料市场价格,对全球供应链产生不利影响。

据极目新闻

在加沙地带战斗中失联

以色列总统之子生死未卜

以色列第一夫人米歇尔·赫尔佐格11月13日透露,她的一个儿子是以色列地面行动部队的一员,正在加沙与哈马斯作战。她说:“我们已经有一段时间没有和他取得任何联系了,但我们抱有希望。我认为,对所有母亲来说,对所有女性来说,这段日子过得都很艰难。”

据悉,以色列总统赫尔佐格和妻子共有3个儿子,诺姆、马坦和罗伊。米歇尔没有透露正在加沙服役的究竟是哪一个儿子。米歇尔表示:“对所有的以色列士兵,对在前线的每一个人,希望每个人都能平安归来。”

过去几个星期以来,以色列一直在加沙地带进行地面行动。此前有报道称,以色列总理内塔尼亚胡的侄子亚伊尔·内塔尼亚胡在对加沙的战斗行动中丧生。据悉,亚伊尔·内塔尼亚胡是以色列军队的一名上尉,是以军一个“深度渗透狙击部队”的领导人,即所谓的“危险狙击手”。11月2日,他在加沙与哈马斯下属“卡桑旅”交战期间中枪身亡。不过,迄今为止,以色列方面和内塔尼亚胡都没有证实这一消息。

据红星新闻